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[ITFA! iz —&B T XEEEE HES 3k 6 A TR TBUE N B et LT ER T B 5E 2 155 T | (R) B R0 B H18.1.10
HES 4% BIBE H18.1.10 B 0206 H18.3.22
#EmE™ —& EET —& [RestE hS5—igE  |12500 66.0km]| LTz R EETEIC))] H17.12.26
= H18.2.15 B 0221 H18.3.15
HAT —E% SLJIET —&8  |[#bBHETE HERE 2500 16.3km u.lﬁéL% E R EER) H17.12.26
T HET —&B HEET — & LR 2500 16.3kmi| B H18.2.15 B 0222 H18.2.28
74) || BT —# EERETE HES 3k 65 i:ltimﬁmﬁfr*%umn‘ulllihﬁgﬁ i MpEERMaVHILEVE H18.2.22
BE H18.3.8 B 0237 H18.3.15
JEET —&8 BT —& [RbFAETE Kk # [GEA 34.8Km| L2 & TSIV ZEAIE®E) H18.2.20
§&1|Elﬂ: 2500 25.5km|BIE H18.3.9 B 0239 H18.3.24

2500 20M

T 4/ 7}b71'}b‘} 2500 25.5km
*iRm —&8 mafmET - SRS HhS5—i#&s2  [10000 260.0km| LUz IR EETEIC))] H18.2.27
B8 —&8 )l FEHT —& = H18.3.9 B 0240 H18.3.20
A —& MTBEHREARE(RER #HEXZAR 32km|Ltih-KERE ELHAER (bR AT R ERET BB H17.9.15
HES HE S 16.6kmi|BIS H18.1.23 B 0915 H18.2.17
E#HM —&8 mfm™ —& (ATEBEHRERRE|EER HR=FHA 75km| - KERE ELHAER FRERET(R) H17.9.15
HES HEZHR 72km|BIE H18.1.23 B 0916 H18.3.3

HES #HE= 7.0km|
EER KEEWNT £ E2AT  —&H |HMNEE B = 20000 2654 0km |18 = e (MR EREaVYILEU L H17.5.10
EMEINFAMT —8F JLIBRA —& E H17.5.16 B 0011 H17.10.31

18I BT g |LERET —&

FEEAT 2l SN £l
SZHAHT el FEEAE  —H§
RBIRTHET 28 )+ £ig
HiEHT S SA[ERHAT E3s)
SR HEET —8 SEAMET —F
Eest & =B E3c

£ 1LET —&8 REFNAE —f
LWhEm  —5 EERETE HES 3k 1145 i:ltimﬁmﬁfr*ﬁéﬁ REEE BT B8 ELRE T (k) H17.5.12
H17.5.12 B 0014 H17.7.25
WhEh  —& B ETE HES 2%k 655 i:ltimﬁmﬁfr*%éﬁ REEE B HhEERETE®R) H17.5.12
BE H17.5.24 B 0016 H17.7.25
fBE™ —&B T XEEE HES 3k 2055 ?T%FHJ:%% FFF T i X E R Y REEE®R) H17.7.1
EosE s 44k 2195(B1E H17.6.13 B 0027 H18.3.20
EEIZEH 2% 35
SRILHET —&R IXi5E HES 2%k 25|18 B BN B B IR T RERTHBBEEFARESE| HI17.71
E iR 500 1.2km|BIE H17.6.28 B 0036 H17.10.31
KEFWH —88 EEAEEITEMRE |RES 2%k SE|EBA AR () BEEAREBIAETLLHE| H17.7.19
HES 34k 9m|BIE H17.7.8 B 0039 H18.3.31
HES 4% 0.3km
L —&B 1 it X B HES 2%k 4 [ERLT EHEERREEERZE H17.7.1
HES 3k Im|BNE H17.7.12 B 0042 H17.8.16
Kk # 3k 2.0Km
% (LET —& HRHE —&  [EREE 737 #ai 8000 24 5km[fR B R REENER Fir & B AR ZE (k) H17.7.19
1000 18M|BhE H17.7.22 B 0047 H17.9.26
SRR ET —& ESTES gf_ﬁ 2%k 6E|[EEREREZEMSHA RERTHMBBREXFARES S| H17.7.22
BE H17.7.28 B 0048 H18.3.20




Hit#hA

EMEFES B2 Hh i BEEM BI=FER wR-ER ES S STE RS L BHERH
=EEE INSET —&8 IFISEE, EEEHR (£ 2% 14 E|EEEANEREBI RERTHBIBREEFARESS| H17.7.26
EEAZZ 2%k 28BS H17.7.28 B 0049 H18.2.28
H ST —&h #MHETE " & 12500 5 0km| B R R R B (BE)/ XA H17.7.20
BAEIE 2500 240kmi|BIE H17.88 B 0058 H18.1.19
EERE L 2500 24,0k
KERET —&8 BEETE HIERIE 2500 133km|eE R R E R E BT =F0RRIRE) H17.5.25
EEAZZ 2500 48.0km|BhE H17.8.8 B 0059 H17.10.28
REHET —&8 BEhETE HERE 2500 1.4km ﬁ%tﬁrﬁz ERE RS (BRI H17.6.9
T4Y aLALY 12500 1.4kmi| B H17.8.8 B 0060 H17.10.3
KEEET Exc WREHE Hh5—imE 5000 119.9km)| xa (¥E)/N R0 H17.7.7
T4Y 804y 11000 78.7kM|BIE H17.8.16 B 0071 H18.3.31
LWhEm  —E8 E3CESH HES 2% 38 &ELRL\*)% EREBR RERTHBIBREEFARESS| H17.8.19
H17.8.16 B 0072 H18.3.31
LhEm  —& #MHETE HIEREE [2500 124 4km k%%b\b%é&i% i EETEIC) H17.7.26
EEAZZ 2500 124.4km|BIE H17.8.16 B 0073 H18.2.28
WhEm  —& THREEE REEH 3%k 128 L\ﬁ%?ﬁ EHEEEERERER H17.8.22
HES 4 0.1kmi| B H17.8.23 B 0079 H17.10.30
SESHET — E3CETH HES 2% 585 &E%%éﬁ%m&%ﬁ?%ﬁ i RERTHBBEEFAKESSE| H17.8.22
HES 3k BLBIE H17.8.23 B 0080 H18.2.28
HES 4%k 2188
T iR 500 1.5k
EEAZE 2% 8=
BT ESC] MHEE Kk # [GEN 110.5Km| B AT T REETE®R) H17.8.25
& % 30000 706.5km|BIE H17.8.31 B 0081 H18.3.20
HERE 10000 458.3km
w & 25000 458.3km)|
w & 50000 458.3km
FIT —&B BB R BX Rk % fE1E | 500 172.2km]|EBILT EETHEIC) H17.9.12
EEAEZE 500 172.2km|BIE H17.9.16 B 0099 (¥R H18.2.28
(B)EFA TEHA
BAEMTRE OV Y ILE M)
G F e eI
(BRBARBIE ERET4E
(BROEBILAIEERET 1T
(ﬁ)l;%miﬂlliuln‘fth_
FREBBRBRaVHILEU
B AXBHaHILEU
AR AR AT ER BT (RK)
Hi™H —&0 #MHEE HES 2%k 25| HATH € IBTIP H17.9.20
HES 3k 2158 H17.9.26 B 0100 H17.12.22
EEREEE 28 8m
=e™ —&0 #HETE HERE 10000 92.1km| h%?ﬁ REEEFE) H17.9.20
w5 10000 58.0kmi| Bfi H17.9.26 B 0103 H18.2.15
[RETTH —&h E3CESH HES 2%k 45 h%k*ﬁiﬂﬁﬁtgﬁ i RERTHBABREEARESS| H179.27
EHR-{EIE  |500 0.6km[BNE H17.9.26 B 0107 H18.2.28
B —&h BHBEHRERRE(EEZEHR 2%k = E R FOEIAVH LIV H17.10.1
EEAZE 3k 5R|BE H17.106 B 0120 MHEAIEEE R H18.3.24
hEEBTER




Hit#hA

EMEFES B thig BEEM BI=FER wR-ER ES S FHEHE LS BHERH
EER BREN — RRAZE HES 34k 2E|RER KA BIEERETGER) H17.10.12
BE H17.10.12 B 0138 H17.10.15
A= E] —& KEF —&8  |[#bBhHETE Kk # [ 80.7Km ﬁ;% ElRERERIT EEITEIC)) H17.10.17
BIR# —&B Hh>—#&F  |10000 88.0kmi|BIE H17.10.24 B 0149 H18.1.31
HIERE 2500 21.7kmi|
x = 2500 62M
T4V AANY  |2500 109.5km
EEIZZER =g 815
HES —& BEhETE K # F'* & 34.0Km| 12 & RN EH =F0fRICkE) H17.6.20
ALFRET — & h>—&F  |12500 52.9km|BNE H17.1024 B 0153 H18.2.28
HERE 2500 1.6km
B = 2500 16M
T4V aNENY  |2500 12.0km
Rl —&8 T XEEE HES 2%k Y= BTG EHEERXEEER H17.10.21
BE H17.11.1 B 0160 H17.11.30
[RETT —&B EE&E Hh>5—&=Z 5000 128.0km|[RETT RS REC)) H17.10.20
g = 1000 346M|BIE H17.11.7 B 0172 H18.2.10
T4V ALY 1000 112.0kmi
SRILHET —&8 E3CETH HES 2%k 6| BB RN BB RERTHBABREXARESR| HI7.11.11
EEAZZ 2%k 28 EJJE H17.11.9 B 0174 H18.3.20
AENIT —8 EIREEE Hh>—imE 8000 154.5km)| ,EaJIIFh‘ (BE)/N R H17.11.1
H17.11.17__B 0180 H18.3.17
LWhEm  —5 BinEtE HERE 2500 10.3km)| ﬁ%%b\b%é&%ﬁ Fir T T iBl(ER) H17.6.2
T4Y 8ANY 12500 174.8kmi| Bl H17.11.28 B 0186 H17.12.28
R RHE —&8 & ILET —& [ERREE HERE 1000 6.0km ﬁ%%%é%’&é&%ﬁ i th B AR ZE(RR) H17.11.9
BE H17.11.29 B 0187 H18.3.17
ELh —&B T X E HES 4% 41 m| BT [ B R = 3R ET(RR) H17.12.1
BE H17.125 B 0190 H18.3.17
BERE —& BEFEE —&H |RBEHE HERE 2500 6.0km EE EEZ R R (¥)/8 R H17.12.5
A2 FAET —& T4 aALY  |2500 23.0kmi|BIE H17.129 B 0199 H18.3.20
EEAZEH 2500 6.0k M|
HEET —&8 & ILET —&B  [WBHETE HERE 2500 1BIkMEE RS ZE N RE BT (BRA R H17.11.29
FEFn4S —H T = 2500 153M|BhIE H18.1.26 B 0212 H18.2.20
TV aNENY (2500 92.3km|
HRHET —E8 AT —&B  [WBHETE HIERIE 2500 I3km|EE R R R R BT (BR) I\ H18.1.18
T 4ERET —E8 EREr  —& T4V aANY 2500 43km|BIE H18.2.13 B 0218 H18.3.20
AENT —i $BRE —&  [EnER HERIE 2500 26km| BB R R P EREBN T O T iRl (EE) H18.1.26
h S5t —&B RWRET —&B BE H18.3.3 B 0234 H18.3.24
AJIET —&
FRET —&B EistE HIERIL 2500 2.7km|BZEh R E () H18.3.1
BERk R$E 1k | 2500 6.4km|BIE H18.3.15 B 0242 H18.3.24
BEm —&8 EIEE HEE 37k IR Rt FER R R A E e =BT 74 IX-IT— H17.11.2
BE H18.3.13 B 0243 H18.3.30
fBEm —&8 ERLT —&5 |[AhBEHREAAE(RES #HXS 24 4km| Lt KERE ELAES (#%)Eﬁm BIEEREH H17.9.15
BE H18.1.23 B 0917 i B2 R & SR EH(HR) H18.2.3
EIZHE,EU(H%)




Hit#hA

EMEFES B = Hh iz BEEM BIEFER wR-ER ES S LS BHERH
=EEE SEENH — BTBEHRERRAE(RESR HX=FHA 6.4km BiR i (BRERILAIEERET 4 H17.9.16
HES #HEZHR 58km|BE H18.1.23 B 0918 fizE B2 8 = 5% 5 H(ER) H18.2.17
HES HE S 6.9km B A2 (B
B —& LvhEH  —8 |[BTEEHRERAE(EES HE=AHR 2.9km| FiR i #EEIAVHILEUE H17.9.14
HES #HEZHR 2.8km|BhE H18.1.23 B 0919 FAER B2 3% 5 (BR) H18.3.24
HES HE S 19.7km HhE R T 2GR






